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Acta de la primera sesión ordinaria de la Comisión de Debates del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




Siendo las once horas con treinta y tres minutos del 27 de octubre del 2020, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 26 de octubre del año en curso, mediante videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Debates del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la primera sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1.  Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 
 
2. Presentación y, en su caso, aprobación del acuerdo de la Comisión de Debates, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el proceso electoral local 2020-2021. 
 
3. Asuntos generales.				




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Manifiesta: “Buenos días a las y los integrantes de la Comisión de Debates del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que nos acompañan en esta videoconferencia el día de hoy, en los términos de la convocatoria de fecha 26 de octubre de 2020 y, siendo las once horas con treinta tres minutos del día 27 de octubre del año en curso, iniciamos la primera sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocadas y convocados.” 

Añade: “Establecido lo anterior, le solicito al secretario técnico verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico

	Expresa: “Con mucho gusto consejera presidenta. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras y del consejero electoral, integrantes de la Comisión, así como de la directora de prerrogativas y del director de comunicación social, y a los correos particulares de cada uno de los representantes de los partidos políticos acreditados y registrados ante este instituto electoral, el día 26 de octubre del año en curso, se convocó oportunamente a las y a los integrantes de esta Comisión, habiéndose adjuntado el orden del día y copia del documento relacionado con el punto número dos a desahogar en la presente sesión, en archivos digitales, por supuesto.”

Se encuentran siguiendo la presente videoconferencia:

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista 
	Consejera electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero electoral integrante

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera electoral presidenta de la Comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Representante del Partido Acción Nacional

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández

	Representante del Partido de la Revolución Democrática

	Lic. Abel Gutiérrez López
	Representante del Partido del Trabajo.

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	Representante de Movimiento Ciudadano.

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández
	Representante del Partido Encuentro Solidario

	Dr. Félix Andrés Aceves Bravo
	Representante del partido político SOMOS

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	Representante del partido político HAGAMOS

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	Representante del partido político FUTURO

	Mtra. Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora
	Titular de la Dirección de Prerrogativas 

	Lic. José de Jesús Gómez Valle
	Titular de la Dirección de Comunicación Social

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Señala: “Muchas gracias. Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum por el secretario técnico, se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria.” 

Agrega: “A continuación, le solicito secretario dé lectura al primer punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Brenda Judith Serafín Morfín

	Manifiesta: “Muy bien, se encuentra a consideración de los integrantes de la Comisión, el orden del día.” 

Añade: “En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito secretario, tome correspondiente.”


	Secretario Técnico
	Responde: “Con gusto consejera presidenta. En votación económica, pregunto a las consejeras y al consejero, integrantes de esta Comisión, si están a favor de aprobar el orden del día en los términos que fueron propuestos, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada. 
    

	
AC01/CD-
27-10-2020
	Punto de acuerdo:

Se aprueba el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Señala: “Muchas gracias secretario, le solicito por favor, continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Presentación y, en su caso, aprobación del acuerdo de la Comisión de Debates, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el proceso electoral local 2020-2021. 

	Brenda Judith Serafín Morfín
	
Añade: “Gracias secretario, le solicito por favor, dé lectura a los puntos resolutivos.”
  

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC02/CD-
27-10-2020
	Señala: “Claro que si consejera presidenta. Los puntos resolutivos que se proponen en el acuerdo son los siguientes:

Primero. Se propone al Consejo General la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos competencia de la Comisión de Debates, para el proceso electoral local 2020-2021, en términos del considerando IV del presente acuerdo. 
 
Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica de Comisiones para que remita a la Secretaría Ejecutiva, la agenda de trabajo de esta Comisión, a efecto de que en su oportunidad se someta a consideración del Consejo General de este organismo electoral.

Agrega: “Es cuanto consejera presidenta.”


	Brenda Judith Serafín Morfín

	Manifiesta: “Muchas gracias, dejo a su consideración el presente proyecto de acuerdo.”  

Cede la palabra al representante del partido político HAGAMOS.


	Diego Alberto Hernández Vázquez
	
Pregunta: “¿No sé si pudiera hacer unas precisiones nada más de forma?”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Responde: “Claro que sí, adelante por favor.”
  
Concede el uso de la palabra al representante del partido político HAGAMOS.

	
Diego Alberto Hernández Vázquez
	Señala: "La actividad número 5 de la agenda, el periodo de ejecución viene noviembre de 2020 a marzo de 2020, creo que debería de ser 21. La actividad octava, que inicia en noviembre de 2020 a marzo de 2021, creo que cronológicamente debería de estar junto a la quinta, inicia antes y termina antes que la 6 y la 7.”

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Pregunta: “¿Estás hablando del punto…?

	Diego Alberto Hernández Vázquez
	Contesta: “Del 8, dice: emisión del acuerdo mediante el cual se aprueban los lineamientos generales, noviembre de 2020 a marzo de 2021 que es la misma temporalidad de la quinta, noviembre de 2020 a marzo de 2021, por eso pienso que debería de recorrerse cronológicamente.”

Añade: “Y la actividad novena, que es para emitir el acuerdo mediante el cual se propone el formato de designación de moderadores está hasta mayo, nada más pienso que como los debates pueden iniciar en abril, ¿no sé si lo podamos ajustar hacia abril?, porque se supone que en mayo ya inició el periodo de los debates.” 


	Brenda Judith serafín Morfín
	Comenta: “Sí, en realidad la intención, si me permites, de dejarlo hasta mayo, es como varios de los debates que se organizan, no los haremos desde central, sino desde consejos distritales o municipales y se hace la solicitud directamente a ellos y el margen de tiempo les da hasta esa temporalidad, por eso lo dejamos en la agenda. ¿No sé si tengan alguna precisión?”  

Concede el uso de la palabra al representante del partido político HAGAMOS. 


	Diego Alberto Hernández Vázquez
	Manifiesta: “No, me parece correcto, muchas gracias. Sería cuanto.”

	Brenda Judith serafín Morfín
	Expresa: “Muchas gracias señor representante. ¿No sé si alguien más desea hacer uso de la voz?”

Cede el uso de la palabra a la consejera electoral Claudia Alejandra Vargas Bautista.
 

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Refiere: “Nada más para comentar respecto de la aclaración que realiza el licenciado Diego. Respecto de la fecha que es hasta mayo, es porque es la preparación para el segundo debate, en el caso del primero que está en el número 7, si lo contempla para abril, que sería cuando deberían de iniciar, es por eso que no se contempla en abril. Es cuanto consejera presidenta.”
 

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Señala: “Muchas gracias consejera Alejandra por la precisión. ¿No sé si alguien más quiera hacer uso de la voz?”

Añade: “Bien, yo nada más quiero agregar que nos encontramos en un contexto diferente al que estuvimos hace tres años, hace tres años trabajamos en idear formatos que fueran un poco más novedosos, memos rígidos, los sacamos de zona metropolitana, hubo participación de la ciudadanía a través de preguntas, incluso hubo personas que nos acompañaron físicamente en los debates y creo que si bien, no son unos debates que quisiéramos o a los que aspiramos, me parece que si fue un avance decidido, desgraciadamente las condiciones actuales de pandemia mundial nos limitará en algunos aspectos, pero creemos que entre todas y todos los que integramos esta Comisión, incluso abriendo a la ciudadanía la pregunta de cómo quieren que sean los debates o cómo pueden ser los debates en este contexto, abonaremos a la construcción de los que se llevarán a cabo en este proceso electoral y, bueno pues desde aquí refrendo el compromiso de quienes integramos la Comisión para sacar adelante este proyecto que me parece de la mayor trascendencia, las campañas tendrán que ser diferentes y el debate debe ser privilegiado, desde mi punto de vista, sobre otras formas de transmitir las plataformas y las ideas de quien aspire a un cargo de elección popular. Entonces hasta aquí dejaría mi participación ¿no sé si alguien más quisiera hacer uso de la voz?”     

Agrega: “De no ser así, le solicito al secretario técnico, por favor, proceda a tomar la votación de las consejeras y el consejero.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	     
 Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	
Expresa: “Gracias secretario, le solicito por favor continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Asuntos generales

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Manifiesta: “Muchas gracias, muy bien, pues dejo a su consideración este espacio para tratar algún tema de asunto general que quieran proponer.”

Añade: “Bueno, mucha gracias, en virtud de no existir otro tema que aborda en este punto de asuntos generales y, al haberse agotado los puntos del orden del día, se da por concluida la presente sesión, siendo las 11:43 once horas con cuarenta y tres minutos del día 27 de octubre de 2020, muchas gracias  todas y a todos.”
 

	Por la Comisión de Debates

	



Brenda Judith Serafín Morfín 
Consejera electoral presidenta

	



Claudia Alejandra Vargas Bautista 
Consejera electoral integrante
	



Miguel Godínez Terríquez
Consejero electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico

	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la primera sesión ordinaria celebrada por la Comisión de Debates del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, el 27 de octubre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=v1NJtJvQhXY --------------------------------------------------------------------------------------
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